

Коллектив шахты № 7-б должен улучшить работу

Вместе со всеми шахтёрами Киселёвска взяли на себя обязательства перед товарищем Сталиным и горняки шахты № 7-б. Однако своё слово они не сдерживают — задолжали государству в 1949 году свыше 8 эшелонов коксующихся углей.

Неудовлетворительная работа шахты № 7-б объясняется, как это отметило бюро горкома ВКП(б), прежде всего слабым организационно-техническим руководством со стороны нач. шахты т. Крайнего и гл. инженера т. Стерлягова. На шахте низкая организация труда, расхлябана дисциплина среди рабочих и командного состава. Начальники участков дают наряды неправильно, не зная и не учитывая действительного положения в забоях. Горный надзор в шахте бывает редко. Горняки работают неполную смену, позднее спускаясь в шахту и раньше положенного времени выходя из нее. Большинство рабочих не имеют определённого места работы, многие заняты не по специальности. Особенно массовый характер принял использование на посторонних работах забойщиков, следствием чего явилось невыполнение 69 забойщиками технических норм. План производительности труда не выполняется.

Гл. инженер т. Стерлягов запустил техническое руководство, слабо оказывает практическую помощь начальникам участков. Графиков цикличности нет ни на одном участке, технологический режим при ведении работ нарушается, аварии с горными выработками стали обычным явлением. В результате месячная производительность очистных забоев ниже плановой более чем на 1000 тонн.

Партийная организация (секретарь т. Петин) смирилась с таким положением дел на шахте и не потребовала от тт. Крайнего, Стерлягова, начальников участков коренной перестройки работы.

Сейчас весь советский народ борется за выполнение пятилетки в четыре года. И работать так, как коллектив шахты № 7-б, позорно, недопустимо.

Товарищи рабочие, инженерно-технические работники и служащие шахты № 7-б! Вы должны перестроить свою работу. У вас есть для этого все возможности.

На шахте необходимо, прежде всего, укрепить трудовую и производственную дисциплину.

Технические руководители обязаны улучшить руководство горными работами, покончить с аварийностью забоев, механизировать трудоёмкие процессы, по-серьёзному заняться организацией труда. Нужно, чтобы каждый горняк имел своё место работы, получал чёткий, правильный наряд и нес ответственность за его выполнение.

Каждый рабочий шахты должен трудиться напряжённо, бороться за выполнение норм и своего обязательства, дорожить своей горняцкой честью!

Партийная организация обязана устранить допущенные ошибки, руководствуясь историческим постановлением ЦК ВКП(б) «о состоянии партийно-политической работы на шахтах Кузбасса». Усилить партийное влияние на массы, поставить на высоту политическую работу, широко развернуть соревнование шахтёров. Укрепить партийный контроль за хозяйственной деятельностью администрации.

Товарищи рабочие, инженерно-технические работники и служащие шахты № 7-б! Трудящиеся нашего города ждут от вас коренного улучшения работы, ликвидации задолженности, выполнения обязательств, взятых перед товарищем Сталиным.

111 ШАХТЕРОВ-МАСТЕРОВ УГЛЯ

Приказом по тресту «Кагановичуголь» за работу в марте-апреле присвоено 111 рабочим-стахановцам звание «Мастер угля» с выдачей денежного вознаграждения.

В числе их: забойщики шахты имени Вахрушева — тт. Кустышев, Мальцев, Кретов, проходчики той же шахты — тт. Борисов, Черненко, Шабалин, Моисеев, забойщики шахты № 1—2 — тт. Чайкин, Сомов, Слепцов, Щеглов, забойщики шахты № 3 — тт. Сафончик, Куликов, Панов, Ефимкин, забойщики шахты № 4 — тт. Туруев, Черняев, Рогач, Пластун, забойщики шахты № 5 — тт. Завьялов, Щербинин, Сухарев, забойщики шахты № 6 — тт. Пеньков, Ивин, Король, Ефименко, Гурдеев, забойщики шахты «Суртакха» — тт. Арапов, Капустин, Ковалёв, забойщик шахты № 7-б — тт. Алексеев, забойщики шахты «Дальние горы» — тт. Ломакин, Букин, Сюсин.

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА

№ 64 (2596)

Воскресенье, 29 мая 1949 г.

Год издания 16-й
Цена 20 коп.

III сессия Верховного Совета РСФСР

Заседания Верховного Совета РСФСР

25 и 26 мая в Большом Кремлёвском дворце на заседаниях Верховного Совета РСФСР продолжалось обсуждение доклада Министра финансов РСФСР тов. А. М. Сафонова о Государственном бюджете республики на 1949 год и об исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1947 и 1948 гг.

На заседаниях 25 мая выступило 18, а 26 мая — 11 ораторов. Они говорили о значительных успехах областей, краев и автономных республик Российской Федерации, достигнутых в выполнении послевоенного пятилетнего плана. Депутаты в своих выступлениях поднимали важные вопросы дальнейшего подъёма народного хозяйства и культуры республики.

Ораторы единодушно одобряли Государственный бюджет РСФСР на 1949 год, бюджет, являющийся ярким свидетельством неуклонного роста могущества нашей Родины, развития всех отрас-

лей народного хозяйства страны.

27 мая продолжались прения по докладу Министра финансов РСФСР тов. А. М. Сафонова.

Председатель Совета Министров РСФСР тов. Черноусов в своём выступлении рассказал о значительных успехах в хозяйственном и культурном строительстве Российской Федерации. Эти успехи нашли яркое выражение в Государственном бюджете — за три послевоенные года бюджет республики увеличился на 40 с лишним процентов.

Значительную часть своего выступления тов. Черноусов посвятил вопросам сельского хозяйства. Только за один прошлый год посевная площадь в колхозах республики возросла на 8,5 млн. гектаров, увеличилось поголовье крупного рогатого скота, овец, коз, свиней, лошадей.

После выступления тов. Черноусова прения по до-

кладу о Государственном бюджете РСФСР прекратились.

С заключительным словом выступил Министр финансов РСФСР тов. Сафонов.

Верховный Совет единогласно утвердил Государственный бюджет РСФСР на 1949 год — по доходам в сумме 51 млрд. 803 млн. 731 тыс. рублей и по расходам в сумме 51 млрд. 570 млн. 88 тыс. рублей.

Затем с докладом об утверждении Указов Президиума Верховного Совета РСФСР выступил секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР тов. Бахмиров.

Верховный Совет единогласно утвердил Указы Президиума Верховного Совета РСФСР и принял постановление об избрании членов Верховного Суда РСФСР. Порядок дня исчерпан. З-я сессия Верховного Совета РСФСР об'является закрытой.

(ТАСС).

СОРЕВНОВАНИЕ В ЧЕСТЬ ДНЯ ШАХТЕРА

ЗА ЧЕСТЬ СВОЕГО КОЛЛЕКТИВА

Упорная борьба за честь своего коллектива, за выполнение обязательств, данных в письме товарищу Сталину, идёт среди горняков шахты «Суртакха». В мае они решили дать стране 2 эшелона угля сверх плана. На всех участках чувствуется исключительное напряжение. Каждый горняк стремится перевыполнить задание.

Участок № 5 (начальник т. Рашук) в начале месяца работал плохо. На 17 мая он имел долг в 1270 тонн угля, однако коллектив не терял надежды на успех выполнения своего обязательства. Со второй декады горняки моби-

лизовали все возможные, выполнили задание на 150—170 процентов по участку — и за 10 дней ликвидировали задолженность. Высокой производительности труда участок добился благодаря правильной организации труда щитовиков бригадиром т. Старостиным.

Хорошо работает коллектив 3-го участка (нач. т. Сальников). Он ежедневно выдаёт сверхплановый уголь в ознаменование приближающегося праздника Дня шахтёра. За 25 дней коллектив шахты выдал полтора эшелона угля сверх плана.

С. Виноградов.

Следуют примеру лучших

На 2-м участке шахты № 1—2, когда речь идёт о повышении производительности труда, горные мастера говорят:

— Надо добиться того, чтобы каждый работал так, как забойщики тт. Приходченко и Сомов.

Действительно, забойщики тт. Приходченко и Сомов — передовые в коллективе. Они систематически перевыпол-

няют задания, уже давно закончили личную пятилетку. Приходченко и Сомов соревнуются между собой больше года и борются за окончание к 32-й годовщине Октября двух годовых норм. Своё слово они с честью сдерживают. За 20 дней мая они выполнили задание на 260 процентов каждый.

А. Безденежных.

ПЕРЕДОВАЯ СМЕНА

Одной из лучших на шахте № 4 считается смена горного мастера пятого участка комсомольца Павла Шведова. План прошлого месяца коллектив этой смены выполнил на 135 процентов. Руководителю смены П. Шведову присвоено звание «Лучший горный мастер треста «Кагановичуголь».

В мае коллектив не снижает темпов в работе. Сейчас на его

сверхплановом счету более 500 тонн угля.

Смена включилась в соревнование за достойную встречу Дня шахтёра. Своё слово — ежедневно выполнять план на 115 процентов молодёжный коллектив с честью сдерживает.

Д. Гатилов,
начальник пятого участка
шахты № 4.



Сукач Александр Давидович — лауреат Сталинской премии, руководитель работы. Сталинская премия второй степени присуждена за участие в создании угольного комбайна.

Прессклише ТАСС.

Пятилетний план — к 7 ноября

Коллектив Киселёвского кирзовода № 5 успешно борется за выполнение пятилетки в 4 года. Результаты работы 4-х месяцев и 25 дней мая показывают, что слово это будет с честью сдержано. Коллектив уже выполнил 6-месячный план.

— Пятилетний план, — заявляет директор завода т. Ивантеев, — мы закончим к 32-й годовщине Октября.

С. Андреев.

